

老人摔倒受伤 路人扶起送医



刘雯静和丈夫主动搀扶摔倒老人。
视频截图

本报讯(记者 王辉)12月26日上午,一位老人走到银行门口第三层台阶时,突然摔下来,头上磕破,鲜血直流。来银行办事的刘雯静和丈夫,看见这一幕,赶紧上前施救,开着私家车火速将老人送医,目前老人已经脱离危险。

事发时间是12月26日上午10点52分,地点位于市区人民路与衡山路交叉口的一个银行门口。

银行的视频监控拍下了事发一幕。当时老人从银行西边走过来,走路颤颤巍巍的样子,当他走到银行门口第三层台阶时,身子摇晃了几下,猛然一个后仰,重重摔倒在地面上。

摔倒后,老人挣扎着想站起来,却站不起来,头部磕破了,鲜血直流。

这时候,刘雯静和丈夫开着私家车来银行办事,看到地上躺着一位老人,赶紧停车,下车查看。

“只听见老人哼哈着,说的啥我听不清,再一看,头上还流着血,当时情况非常不妙。”刘雯静当过村医,知道抢救生命有黄金时刻,她和丈夫一起,把老人搀扶上车,由丈夫驾车往医院争分夺秒地赶,她在车上一边用简单的医疗方法为老人护理,一边查找老人身上的证件和手机,后来在老人手机上找到其女儿的电话,拨打后告知了老人的情况。

“通过老人的女儿,知道了老人姓董,今年68岁了,患有高血糖和脑梗。”刘雯静说,一听老人的情况,她催促丈夫加快开车的速度,选择最近的市中心医院就医,车走到人民路与衡山路交叉口时,红灯亮起,为了不耽误老人的病情,她让丈夫闯了红灯,用时不到10分钟,就将老人送到了医院急诊科。

由于董大爷的女儿还未赶到,刘雯静忙前忙后地跑,帮老人挂号、办就诊卡,还垫付部分医疗费,一直等到老人的女儿赶到医院。

“真的谢谢你们两口,救了俺父亲一命。”董女士赶到医院后,从兜里掏出钱,要向刘雯静两口表示感谢。

“这钱俺不要,老爷子看病需要钱,给老人看病要紧,老人平安就好。”说完,刘雯静和丈夫离开。

(王女士获线索提供奖50元)

买了一辆新能源车 充电不方便犯了愁

□文/图 本报记者 姚晓晓

今年10月,家住市区长江路一小区的闫先生购置了一辆电动汽车。12月25日,闫先生向记者反映,他所居住的小区并没有电动汽车充电桩,而小区隔壁一家酒店的停车场刚好设置的有公共充电桩,可是酒店停车场并不是每天都有空闲车位,如今给电动汽车充电,感觉特别麻烦。

“我家住在三楼,如果在小区充电就要从楼上扯线,但是这样不安全。”闫先生说,酒店停车场的公共充电桩40分钟就可以完成充电,既快捷又方便,但是那个地方并不是每天都有车位。

“之前只知道家附近有公共充电桩,买了电动汽车后才发现,并不能随时给电动汽车充电。”闫先生说,他每次给电动汽车充电,都选择在上午10点左右,因为那时候酒店停车场才有空闲车位。

12月25日上午10点30分,记者来到闫先生小区隔壁的酒店停车场,看到有不少的闲置的充电桩,充电桩前的停车位里停满了燃油汽车。

随后,记者来到市区交通路一商场停车场,发现了同样的状况。一位驾驶燃油汽车准备离开的主说,他到附近医院看病,看到有停车位就将车停在了这里,并没有注意到前面的充电桩。这位车主刚离开,又有一位男子驾驶燃油汽车停了进来,他同样说没有看到充电桩。



酒店停车场内的公共充电桩前,停满了燃油汽车。

没多久,市民魏先生驾驶电动汽车来到这个停车场准备充电,可是转了一圈儿发现车位停满了。

“我在手机软件上查找,发现这里的充电桩大多处于空闲状态,就将车开了过来,没想到车位停满了,现在充电已经完全靠运气了。”魏先生说,手机软件上只显示充电桩处于空闲状态,无法显示是否有车位,对此他表示很无奈。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

金伯利钻石 Kimberlite Diamond
为好人点赞 让爱心与温暖传递
十佳市民推荐热线: 0395-3132937 邮箱: luohexcb@163.com
新闻热线: 0395-3139148 邮箱: 117204572@qq.com
身边好人

开源神州鸟园 黑天鹅喜添两只宝宝



黑天鹅“一家”四口。

□文/图 本报记者 姚肖

12月22日,开源神州鸟园传来好消息,黑天鹅自然孵化成功,喜添两只黑天鹅宝宝。

12月26日,记者在神州鸟园“鸟王国”里看到,两只黑天鹅宝宝长着浅灰色的绒毛,模样十分可爱。它们的爸爸妈妈,形影不离地守护在它们身旁。因为破壳没多久,两只黑天鹅小宝宝看起来更像灰色的小鸭子,被工作人员戏称是“丑小鸭”。

据了解,近两年,神州鸟园里的

黑天鹅共自然孵化出6只鹅宝宝。目前,神州鸟园黑天鹅的数量已达20只。“一般来说,一只黑天鹅一年产两期蛋,每期5到7颗蛋,一颗蛋要孵化40天左右。”养殖户慕先生告诉记者,黑天鹅孵蛋采用的是“两班倒”模式,雄黑天鹅和雌黑天鹅轮流孵化。

经过40多天的孵化,12月22日,两只黑天鹅宝宝破壳而出。如今,两只黑天鹅宝宝已经能下水游泳。它俩跟着爸爸妈妈,一家四口其乐融融。

图片新闻



12月26日,市区淞江路(黄山路至嵩山路路段)的街头游园里,滑梯上到处是污垢和鸟屎,一米多高的台阶上,有两处地方的护栏缺失,存在安全隐患,希望有关部门能及时维修一下。

本报记者 尹晓玉 摄